全球智库虎门云集 探索新理念、新模式

第十三届全国纺织服装标准与质量管理论坛即将举行

第十三届全国纺织服装标准与质量管理论坛将于2019年11月22-23日在东莞·虎门召开。论坛以“创造力与责任”为主题,围绕品质管理的协同创新与社会责任展开讨论，探索新理念、新模式，促进产业融合和行业信息共享，推动企业品质管理模式创新升级，实现高质量发展。

论坛由中国纺织工业联合会检测中心、中国纺织工程学会标准与测试专业委员会主办，虎门服装服饰产业管理委员会协办。

全国纺织服装标准与质量管理论坛自2007年创办以来备受国家相关部门领导及海内外知名标准与检测专家、学者、企业家的关注。论坛以传播国内外最先进的质量管理模式和技术、解决行业存在的困惑或难题为宗旨，为提高纺织服装企业的质量管理水平和效率做出了重要贡献，被誉为纺织服装行业质量和标准的学术盛会。

据悉，本届论坛在内容和形式上进行了多项创新，将邀请国家相关部门，国内外权威标准机构，国内外品牌和专家学者围绕“创造力与责任”进行分享，同时开设“服装供应链风险管控”和“新标准、新技术、新趋势”两个平行分会场，为参会代表提供更全面的信息和更多的讨论、参与机会，促进更加充分、有效的沟通。

在11月22日举行的主会场上，主办方将邀请国内外业界重磅嘉宾一同为现场观众带来最前沿的技术分享。

纺织产业在我国制造业中占有比较重要的位置,保障纺织品服装的质量,为消费者提供更加优质的产品,将极大地促进我国纺织行业的发展。会上，主办方将邀请国家市场监督管理总局认可与检验检测监督管理司相关嘉宾以“纺织品检测机构的现状及发展趋势”为题进行主题演讲，对我国纺织品检测行业的现状进行分析,并探索其未来发展趋势。

日前,市场监管总局公布了《2019年产品质量国家监督抽查计划》,突出涉及人体健康和人身、财产安全的产品,影响国计民生的重要工业产品,以及消费者、有关组织反映有质量问题的重点产品。会上，主办方将特别邀请国家市场监督管理总局产品安全监督管理司相关嘉宾就“产品质量监督抽查制度改革”进行深入的探讨。

“比较试验”是消协组织通过各类市场或销售渠道，模拟消费者购买商品或服务，并参照相关标准或专业测试方法，从消费者关注与实用角度，用公正的评价程序对同类商品或服务进行分析、对比，向消费者提供消费信息和咨询服务，促进消费者更好地享有知情权和自主选择权的一项工作。作为纺织服装生产企业，如何“从比较试验分析看纺织产品质量”也成为业内持续关注的热点问题，为此，大会主办方特别邀请中国消费者协会相关嘉宾，将就这一主题进行深度分享。

在众多质量抽查中，色牢度成为服装纺织产品市场最为主要的质量问题。为此，产品色牢度的质量控制，也成为纺织服装企业质量品质管理的关键环节。为了给现场观众带来有效的“实材”，展会主办方特别邀请该领域国际知名专家，就“产品色牢度的质量控制”这一主题进行深入分析。

随着中国成为全世界化学工业的中心之一，如何管理广泛的可能具有潜在环境健康危害的化学品成为政策制定者的重要课题。为此，在11月22日下午的主题演讲中，主办方还将就“全球化学品管控新趋势”进行探讨。

此外，主办方还将通过“针织产品生产工艺质量控制”、“纺织品理化性能质量控制”、“辅料在服装生产过程中的质量把控”、“以标准化助推企业质量技术管理”等议题的设置，邀请各领域重磅嘉宾，给在座代表指点迷津。

在11月23日举行的“服装供应链风险管控”平行论坛中，嘉宾们将就产品质量监管现状、服装生产供应链风险管控，这两大主题进行探讨。而在“新标准、新技术、新趋势”的平行会议中，来自国内外的演讲嘉宾则将分别围绕国内外纺织品标准新变化、国内外轻工产品标准变化进行阐述。同时，主办方还设置了企业分享环节，邀请珀金埃尔默企业管理（上海）有限公司将以“近红外光谱技术助力纺织品绿色检测”、广州冠图视觉科技有限公司将以“人工智能跨界赋能纺织品特种纤维检测”、上海汇像信息技术有限公司将以“纺织品检测的自动化与智能化”进行案例分享。

此外，大会还将举行“北京侵权伪劣物品检验鉴定技术创新联盟”签约仪式、“北京侵权伪劣物纺织品检验鉴定技术创新联盟轻工与纺织产业分会”揭牌仪式和“2019纺织质量管理创新奖”的授奖仪式。
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